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Помер Сергій Осика — людина, що
формувала зовнішню торгівлю України в
1990-х
На 72-му році пішов із життя Сергій Осика - ексміністр зовнішніх
економічних зв'язків і торгівлі та дипломат
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Помер дипломат Сергій Осика

Україна втратила одного з найпомітніших державних діячів доби
раннього незалежного становлення - 15 червня на 72-му році пішов
із життя Сергій Осика. Він обіймав посади міністра зовнішніх
економічних зв'язків, віцепрем'єр-міністра та міністра зовнішніх
економічних зв'язків і торгівлі України.

Про смерть Сергія Осики написала у своєму Facebook Марина Кінах,
дружина президента Українського союзу промисловців і підприємців
Анатолія Кінаха. За її словами, Осика - "надзвичайно освічена
людина, блискучий співрозмовник, справжній інтелігент старої
київської школи". Вона зазначила, що він вільно володів кількома
іноземними мовами, мав енциклопедичні знання і тонке почуття
гумору.

"Для багатьох він залишиться відомим політиком, дипломатом і
державником. Для мене - насамперед другом, якого буде дуже не
вистачати", – зазначила Марина Кінах у дописі.

Сергій Григорович Осика народився 27 березня 1955 року в Києві.
За фахом - кандидат юридичних наук, доцент.

Осика

Осика пішов з життя на 72-му році.

Побудував кар'єру від радника до міністра і
депутата

У листопаді 1992 року Осика став радником прем'єр-міністра з
питань зовнішньоекономічних зв'язків. З вересня 1993-го він
обіймав посаду першого заступника міністра, а з серпня 1994-го
очолив Міністерство зовнішніх економічних зв'язків України. З
липня 1995-го по січень 1999-го він керував Міністерством
зовнішніх економічних зв'язків і торгівлі.

У першій половині 1995 року Осика також виконував обов'язки
віцепрем'єр-міністра з питань зовнішньоекономічної діяльності. У
1999-2002 роках він обіймав посаду радника президента України та
очолював українську секцію Українсько-американської спільної
комісії сприяння розвитку торгівлі й інвестиціям. Після державної
служби Осика тричі ставав народним депутатом - обирався до
Верховної Ради IV, V та VI скликань.

За свою діяльність Сергій Осика був нагороджений орденом князя
Ярослава Мудрого, орденом "За заслуги", а також низкою
міжнародних відзнак - Великим хрестом Ордена Заслуг
Португальської Республіки та званням Гранд-офіцера Ордена
Визволителя Сан-Мартіна Аргентини. Марина Кінах висловила
співчуття дружині покійного Марині, сину Андрію та всім близьким.

Державники першого покоління поступово
відходять

Загибель Сергія Осики стає ще однією втратою у колі державників
першого покоління незалежної України. Люди, які у 1990-х будували
фінансові та зовнішньоекономічні інституції країни з нуля,
поступово відходять. Кожен з них забирає унікальний досвід тих
складних і суперечливих часів.

Корінний киянин, він безмежно любив своє місто і залишався
людиною високої культури та гідності до кінця. У непростий
воєнний час, коли Україна знову бореться за своє існування,
відхід таких людей відчувається особливо гостро.

Відомі українські політики, які пішли у
2026 році

У травні 2026 року, на 64-му році життя, пішов із життя народний
депутат IX скликання Степан Кубів. Про смерть ексголови НБУ та
колишнього першого віцепрем'єр-міністра повідомила пресслужба
Верховної Ради 18 травня.

Сергій Осика розпочав державну кар'єру у 1992 році як радник
прем'єр-міністра з питань зовнішньоекономічних зв'язків. Саме в
ті роки Україна формувала власні торговельні інститути - після
розпаду СРСР держава будувала систему зовнішньоекономічних
зв'язків фактично з нуля. Осика був серед тих, хто стояв у
витоків цієї роботи.
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 Перед своєю загибеллю Олівер Трі встиг наслідити у Києві
 На Закарпатті 29-річний чоловік помер після перебування у ТЦК

– ДБР взялося за розслідування резонансної справи
 Другий тиждень обговорюють виступ Портнікова на DOU Day 2026:
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